



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/14-381(104742)

"17" травня 2018 р.

Каперському М.М.

Шановний Миколо Миколайовичу!

Ви ініціювали петицію під назвою «За легалізацію одностатевих шлюбів нарівні з гетеросексуальними. Рівність громадян повинна бути незалежно від їх переваг в любові».

В установленій Законом України «Про звернення громадян» строк ініційована Вами петиція не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Герашенко І.В. дане звернення було розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин в межах предмету відання.

З приводу порушеного питання повідомляємо наступне.

Указом Президента України від 25 серпня 2015 року № 501/2015 була затверджена Національна стратегія у сфері прав людини. Це системний документом, покликаним інтегрувати цінності прав людини в різні сфери державної політики.

Виконання Національної стратегії відбувається через деталізацію її основних напрямів у Плані дій з реалізації Національної стратегії в сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 року №1393-р.

Інформуємо, що підпунктом 6 пункту 105 Плану дій передбачено розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про легалізацію в Україні зареєстрованого цивільного партнерства для різностатевих і одностатевих пар з урахуванням майнових і немайнових прав, зокрема володіння та наслідування майна, утримання одного партнера іншим в разі непрацездатності, конституційного права несвідчення проти свого партнера.

Слід зазначити, що в індикаторах досягнення даного положення Плану дій зазначено: «подано на розгляд Кабінету Міністрів України законопроект». Тобто

законопроект з цього питання мав бути розроблений в Кабінеті Міністрів України і розглянутий ним у II кварталі 2017 року.

Також інформуємо, що у звіті про стан виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини за період 2017 року, розміщеному на сайті Міністерства юстиції України, зокрема, щодо вищезазначеного підпункту 6 пункту 105 зазначено: «Виконання не можливе». Обґрунтовується це великою кількістю звернень до Міністерства юстиції від обласних, міських, районних у містах рад, громадських і релігійних організацій стосовно неприйнятності і зупинення виконання Плану дій у частині підпункту 6 пункту 105.

Повідомляємо, що Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин з огляду на низький рівень виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року та за пропозицією «Української Гельсінської спілки з прав людини» створив Робочу групу з питань контролю за станом виконання Національної стратегії у сфері прав людини.

Ми ставимо завдання проаналізувати причини неналежного виконання Плану дій та шляхи їх усунення, потребу внесення змін до Плану дій та приведення заходів, передбачених зазначеним документом у відповідність з актуальними потребами.

Надіслане Вами звернення передано в робочу групу для опрацювання.

З повагою,

Голова Комітету



Г.М. Немиря